

TÜV NORD CERT

Standarti FSC

Certifikimi i Zinxhirit të Ruajtjes së produkteve me fibrat e drurit.



Pyje, produkte druri, printim dhe letër

Zinxhiri i certifikimit FSC | Lendeve të para, të ndërmjetme apo produkteve me fibrat e drurit (edhe letra) identifikon drurin, produktet e drurit dhe letrën, si dhe materialet e printuara, lëndët e para të cilave kanë origjinën nga menaxhimi përgjegjës i pyjeve dhe burime të tjera të kontrolluara.

Gjithnjë e më shumë konsumatorë dëshirojnë të ruajnë burimet natyrore kur blejnë produkte druri dhe letre dhe vlerësojnë menaxhimin etik të pyjeve dhe përpunimin e drurit. Këshilli joqeveritar, jo-fitimprurës Forest Stewardship® (FSC®) ka formuluar kriteret përkatëse që shprehin përkushtimin ndaj përdorimit të përgjegjshëm mjedisor dhe shoqëror të pyjeve, i cili është gjithashtu ekonomikisht i qëndrueshëm. Zinxhiri i certifikimit të kujdestarisë FSC® identifikon drurin, produktet e drurit dhe letra dhe gjithashtu materiale të printuara, lëndët e para të cilave vijnë nga menaxhimi përgjegjës i pyjeve dhe burime të tjera të kontrolluara.



Gjithnjë e më shumë konsumatorë dëshirojnë të ruajnë burimet natyrore kur blejnë produkte druri dhe letre dhe vlerësojnë menaxhimin etik të pyjeve dhe përpunimin e drurit. Këshilli joqeveritar, jo-fitimprurës Forest Stewardship® (FSC®) ka formuluar kriteret përkatëse që shprehin angazhimin për përdorimin e përgjegjshëm mjedisor dhe shoqëror të pyjeve, i cili është gjithashtu ekonomikisht i qëndrueshëm

Përfitimet e certifikimit FSC®

Bazuar në certifikimin e suksesshëm të Zinxhirit të Kujdestarisë, druri mund të identifikohet qartë në të gjitha fazat e përpunimit dhe tregtimit në çdo kohë.

Ju gjithashtu përfitoni nga prova që përbushni kërkesat e një standardi të njohur ndërkombëtarisht dhe mund të përdorni logon FSC® për komunikim dhe etiketim.

Certifikimi në përputhje me rregulloret e PEFC®

Zinxhirë përpunimi të kontrolluar për lëndë druri, printim dhe produkte letre

Druri që prodhohet në pyje të certifikuar nga PEFC duhet të kalojë tek klienti me marken PEFC: Konsumatorët përfshijnë impiante panelesh, impiante pulpë, fabrika letre, printera dhe botues. Prandaj, zinxhiri i prerjes, mbledhjes, tregtimit dhe përpunimit dhe tregtia me pakicë duhet të certifikohen në

mënyrë që të sigurohet që lëndët e para të drurit të kenë origjinën PEFC:ose një certifikim produkti zinxhir.

Tashmë lojtarët në sektorin e pylltarisë vendosen standarde të larta. Kompanitë e shërbimit pyjor që merren me kultivimin dhe mbledhjen e drurit, shpërndarjen e kësaj lënde të parë të vlefshme, shërbimet e restaurimit të pyjeve dhe menaxhimin e pyjeve mund të certifikohen sipas një standardi RAL të "Shoqatës së kontrollit të cilësisë së pyjeve dhe ruajtjes së tokës e.V.". Kërkesat ligjore të biznesit, standardet teknike, aksidentet, rregulloret e parandalimit dhe cilësia e punës vlerësohen aktualisht në 3 fusha testimi.

Certifikata RAL është një parakusht në disa shtete për të marrë pjesë në thirrjet për tenderë në pyllin shtetëror dhe shërben si provë e besueshme e cilësisë së punës.

Përfitimet e certifikimit PEFC

Organizatata e certifikuara nga PEFC veprojnë në mënyrë etike dhe demonstrojnë përgjegjësi ndaj mjedisit. Druri i certifikuar mund të identifikohet qartë në të gjitha fazat e përpunimit dhe tregtimit në çdo kohë. Auditimi dhe certifikimi nga TÜV NORD CERT ofron përfitime reale për operacionet pyjore dhe partnerët e tyre në treg, për shembull:

Elvis Pazaj

Lead Auditor:

ISO 9001; ISO 14001; ISO 45001

R.A. Soc Resp. ISCC EU/GHG Auditor

TÜV NORD CERT GmbH

Systemzertifizierung / System Certification

Am TÜV NORD Bulgaria -TUV NORD GROUP

1005 Tirana,

Albania

M +355 (0)692031015

F +355 (0)445 31015

E epazaj@tuev-nord.de